



# City of Cambridge

## Purchasing Department

Cynthia H. Griffin  
Purchasing Agent

To: All bidders  
From: City of Cambridge  
Date: January 30, 2014  
Re: File No. 6302 One Year 2014 Chassis Cab F350 XL (SRW) for Fire Department  
Addendum No. 1

*The following questions were submitted and answered.*

1. **Question:**

Does this truck need to be 4x2 or 4x4?

**Answer:**

The F350 Chassis Cab must be 4x4.

2. **Question**

I did a search of the region and there are no 2014 F350 showing with SYNC and Steering Wheel Audio Controls.

**Answer**

The SYNC and steering wheel audio controls can be deleted in order to expedite the delivery of a 2014. The rest of the specifications will remain unchanged.

3. **Question**

The Ford order blank for 2014 is closed, the date for 2015 is 3/17/14, are you willing to wait for a 2015?

**Answer**

No, the Department does not want to wait for a 2015.

All other details remain the same.

MICHELE KINCAID  
ACTING PURCHASING AGENT

ADDENDUM NO: 1

